
Έκτακτο δελτίο ΕΜΥ: «Αγρίεψε» ο καιρός - 48ωρο με καταιγίδες και χιόνια

Αλλάζει άρδην το σκηνικό του καιρού - Η Εθνική  Μετεωρο-λογική Υπηρεσία (EMY)
με έκτακτο δελτίο επιδείνωσης καιρού προειδοποιεί για έντονα φαινόμενα - Πού
και...

      

πότε θα σημειωθούν πυκνές χιονοπτώσεις - Σε ποιες περιοχές θα εκδηλωθούν
καταιγίδες
Μετά την πρωτοχρονιάτικη λιακάδα, ο καιρός από το βράδυ της Τρίτης θυμίζει και
πάλι... Ιανουάριο. Για 48 ώρες χιονιάς - εξπρές θα «χτυπήσει» ολόκληρη τη χώρα.
Κύρια χαρακτηριστικά του νέου κύματος κακοκαιρίας που σαρώνει ήδη την
Ελλάδα, σύμφωνα με το έκτακτο δελτίο που εξέδωσε την Τρίτη (02/01) η ΕΜΥ, θα
είναι οι βροχές και οι καταιγίδες που πιθανόν τοπικά να είναι ισχυρές και
χιονοπτώσεις όχι μόνο στα ορεινά ημιορεινά αλλά και σε πιο πεδινές περιοχές
κυρίως στα βόρεια.
Πιο αναλυτικά:
Την Τετάρτη (03/02) ισχυρές βροχές και καταιγίδες θα σημειωθούν πιθανόν μέχρι το
πρωί στη δυτική Πελοπόννησο και τη δυτική Στερεά. Μέχρι το απόγευμα στα νησιά
του ανατολικού Αιγαίου και πιθανόν στα νησιά του βορείου Αιγαίου. Μέχρι το βράδυ
στην Κρήτη και πιθανόν στα Δωδεκάνησα.
Μέχρι το πρωί πυκνές χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ορεινά της δυτικής και
κεντρικής Στερεάς και τη βόρειας Πελοποννήσου (πάνω από τα 800 με 900 μέτρα),
ενώ είναι πιθανόν τις ίδιες ώρες να σημειωθούν και χιονοπτώσεις στην Ήπειρο
και τη δυτική Μακεδονία σε υψόμετρα από τα 500 με 600 μέτρα.
Την Πέμπτη (04/01) ισχυρές βροχές και καταιγίδες θα σημειωθούν στο Ιόνιο μέχρι
το απόγευμα. Στα ηπειρωτικά μέχρι το βράδυ. Σε όλα τα νησιά του Αιγαίου, την
Κρήτη και τα Δωδεκάνησα από το πρωί μέχρι αργά το νύχτα.
Πυκνές χιονοπτώσεις θα σημειωθούν μέχρι το απόγευμα σε όλα τα ορεινά της
ηπειρωτικής χώρας, εκτός της Θράκης και πρόσκαιρα στα ημιορεινά των ίδιων
περιοχών, εκτός της Πελοποννήσου.
Σε ορεινές περιοχές χιονοπτώσεις πρόσκαιρα θα σημειωθούν και στα εξής
ενδεικτικά υψόμετρα:
Στην Ήπειρο (600 με 700), στη δυτική Μακεδονία (300 με 400), στη Θεσσαλία, δυτική
Στερεά και κεντρική Στερεά (700 με 800).
Αναλυτικά ο καιρός για σήμερα Τετάρτη
Βροχές και καταιγίδες αναμένονται σήμερα, Τετάρτη στα κεντρικά και νότια της
χώρας. Οι άνεμοι θα πνέουν στα 5 με 7 μποφόρ, ενώ θα υπάρχει και πτώση της
θερμοκρασίας κυρίως στα δυτικά, κεντρικά και βόρεια.
Αττική
Καιρός: αρχικά νεφώσεις με τοπικές βροχές κυρίως τις πρωινές ώρες και
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βελτίωση από τις μεσημβρινές ώρες.
Άνεμοι: ασθενείς και βαθμιαία βόρειοι βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 06 έως 14 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
Θεσσαλονίκη
Καιρός: λίγες νεφώσεις κατά διαστήματα αυξημένες.
Άνεμοι: βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6, στο Θερμαϊκό τοπικά 7 μποφόρ με βαθμιαία
εξασθένηση από τις απογευματινές ώρες.
Θερμοκρασία: από 02 έως 10 βαθμούς Κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Καιρός: παροδικές νεφώσεις. Τη νύχτα στη δυτική Μακεδονία τοπικές βροχές και
χιόνια στα ορεινά - ημιορεινά.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στην κεντρική Μακεδονία 6 με 7 μποφόρ
με βαθμιαία εξασθένηση.
Θερμοκρασία: από 03 έως 11 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Καιρός: λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές ή καταιγίδες
κυρίως στις νοτιότερες περιοχές και γρήγορη βελτίωση. Τη νύχτα βροχές ξανά στα
βορειοδυτικά.
Άνεμοι: βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 5 στο Ιόνιο πρόσκαιρα 6 μποφόρ με βαθμιαία και
από τα βόρεια εξασθένηση τις βραδινές ώρες.
Θερμοκρασία: από 08 έως 15 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο κατά τόπους 2 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Καιρός: αρχικά νεφώσεις με τοπικές βροχές, χιονιά στα ορεινά και σποραδικές
καταιγίδες κυρίως στην ανατολική Στερεά και Εύβοια άλλα τα φαινόμενα γρήγορα
θα εξασθενήσουν και σταδιακά θα σταματήσουν.
Άνεμοι: αρχικά ασθενείς, βαθμιαία βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 5, στα βόρεια τοπικά
6 μποφόρ. Σταδιακή εξασθένηση από τις απογευματινές ώρες.
Θερμοκρασία: από 04 έως 15 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Καιρός: νεφώσεις κατά περιόδους αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές
καταιγίδες κυρίως στην Κρήτη. Βελτίωση τη νύχτα.
Άνεμοι: αρχικά δυτικοί νοτιοδυτικοί 5 με 6 τοπικά στα πελάγη 7 μποφόρ, βαθμιαία
και από τα βόρεια θα στρέφουν σε βορειοδυτικούς με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: από 12 έως 16 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: νεφώσεις με συνεχείς βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα
πιθανόν κατά τόπους να είναι ισχυρά. Από το βράδυ και από τα βόρεια τα
φαινόμενα θα εξασθενήσουν.
Άνεμοι: δυτικοί νοτιοδυτικοί 4 με 6 τοπικά στα πελάγη 7, γρήγορα και από τα
βόρεια θα στραφούν σε βορειοδυτικούς με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: από 13 έως 16 βαθμούς Κελσίου.
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